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Lineáris Algebra

   2. ZH.







A. 


Feladatok: 

  1)   Oldja meg az egyenletrendszert: 
  x -3y-2z - u     = 4 , 








2x + y+3z + 5u = 1 , 




 [ 1  c  0 ]


4x+2y+6z+10u  =2 . 

  2)   Legyen  A :=  [ 2 -1 4 ] .   c mekkora értékénél lesz A invertálható? (Miért?) 




 [ 1  2 4 ] 

  3)   Adja meg a  z  tengely körüli 39o -os elforgatás mátrixát, majd ennek segítségével a (3,2,4) pont képét ! 

  Elmélet:  

  4)  Definiálja a leképezések mátrixát adott  B1 ,  B2  bázisokban.  

  5)  Sorolja fel a determináns legalább öt tulajdonságát! 









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 

~ ~ ~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

Lineáris Algebra

   2. ZH.







B. 


Feladatok: 

  1)   Oldja meg az egyenletrendszert: 
   x+4y+2z-2u = 0 , 


és a hozzá tartozó homogén

 2y+2z             = 2 , 


egyenletrendszert is !


-3x+y+7z+6u  = 4 . 

  2)  Határozza meg a   B : (x,y) -> (2x-y,3x+2y)   transzformáció determinánsát! Invertálható-e a  B  leképezés? (Miért?)

  3)  Adja meg a  z  tengelyre való tükrözés mátrixát, majd ennek segítségével a (4,1,3) pont képét !  

  Elmélet:  

  4)  Definiálja a mátrixok sajátértékeit és sajátvektorait! 

  5)  Adja meg az  Ax=b  lineáris egyenletrendszer megoldhatóságának szükséges és elégséges feltételét! 









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 

Lineáris Algebra

   2. ZH.







C. 


Feladatok: 

  1)  Oldja meg Cramer szabállyal: 
3x+2y    =  7 , 







  x-y+4z = -5 , 







-x+y+2z = -1 . 

  2)  Invertálható-e a  [ 2 -1 ]  mátrix? (Miért?) Ha igen, határozza meg az inverzét !




    [ 3   2 ]  

  3)  Adja meg az  [x,y]  síkra való tükrözés mátrixát, majd ennek segítségével a (3,4,5) pont képét! 

  Elmélet:  

  4)  Definiálja a mátrixok determinánsát! 

  5)  Mondja ki Cramer szabályát és következményeit homogén egyenletekre.  









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 
~ ~ ~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 

Lineáris Algebra

   2. ZH.







D. 


Feladatok: 

  1)  Oldja meg az egyenletrendszert:  
8x -y +z -4u   = 2 , 








-x +y +z -2u   = 5 , 








3x+2y+3z-2u = 0 . 

  2)  Határozza meg a   D : (x,y) -> (3x-y,2x+4y)   transzformáció mátrixát és inverzét! 

  3)  Adja meg az  [x,y] síkra való függőleges vetítés mátrixát, majd ennek segítségével a (4,3,6) pont képét! 

  Elmélet:  

  4)  Definiálja a lineáris egyenletrendszer fogalmát vektorok segítségével! 

  5)  Mondja ki Cramer szabályát és következményeit inhomogén egyenletekre. 









Összesen:
5 x 10p = 50 pont 
